Mopma OUEeHOYHOr 0 JIHCTA
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?ponepxy:

Bonpoc

Ha/uer

Hmeerca nu B OpraHuiaiiin MeHIo?

A) nma, A BceX BO3PAcTHBIX IPYMN H pekUMOB (DYHKILIMOHHPOBAHUA OPraHH3alHH

B) na, Ho Oe3 yueTa BO3pacTHEIX TPy

B) ner

BrIBEMIEHO M UKITAYHOE MEHIO [/I O3HAKOMJIEHHA pOAMUTENEH B neTe?

2 |A)na

B) uer

BhIBelueHO Jiu exeHeBHOE MEHIO B y100HOM /Ui 03HaKOMIIGHHs pofuTeneit  geteil Mecte?

3 |A)na

b) ner

B MeHt0 0TCYTCTBYIOT MOBTOPLI Oimoa?

4. | A) na, Mo BceM THAM

B) HeT, HMEIOTCS TIOBTOPHI B CMEXKHBIE IHH v
B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHEle O/IF01a W IPOIYKThE
5. | A) ma, TIo BCEM ITHAM ¢
[

B) HeT, HMEOTCS NMOBTOPHI B CMEXKHBIE THU

(yHKIIMOHHPOBAHKSA OpPraHM3aMH?

COGTBC'DCTBYCT JIH pErmaMeHTHPOBAaHHOE MHKIWYHBIM MEHIO KOJIWYECTBO MNPHEMOB TMHIONHA PpEXHAMY

6. A) na
B) Het v
EcTb 11 B OpraHu3aLiiy MpHKa3s 0 CO3JaHMuH M nopsjike paboTel Opakepa’kHOH KOMHCCHH?

7. |A) na z
B) ner v
Ot Bcex i NapTHii MPUrOTOBICHHBIX 010 cHUMaeTes Opakepax?

8 [A)ma W/
B) Her 4
BhISBISUIHCE M (pAKTH HE IOMYCKa K peaausaiiu 010 M MPOLYKTOB 1o pe3yinbTatam paboTel GpakepasHoit
KOMHCCHH (3a NIEpHOI He MeHee Mecana)?

9

A) Het

Kty

B) na




MHLIEBbIE ALIEPTHH)?

Co3paHsl JTH YCIOBHSA JUIsl OPraHu3aliy MHTAHUA JeTell ¢ yueToM ocofenHocTel 3010poRba (caxapHslil 1Ha0eT,

A) ma

M

B) ner

J

11

IlposoauTcs 1 yGopka noMeLeHUH Nocie KaXkaoro npreMa namu?

A) na

B) Her

7

12

KauecTeenHo i1 npoBe/ieHa yOOpKa NOMeLUeHH i AIs IpUeMa [HIH Ha MOMEHT PaboThl KOMHUCCHU?

A) na

B) Her

OO6HapyXHBaTUCh IIH B
HKUZHEIEATENLHOCTH?

NOMELICHHAX 114 TIpHEMa TIHINH HACEKOMBIE, T[PbI3yHbl H

Clelsl HX

A) Het

B) na

14

Co3znanbl 14 yCIIOBHA U1 COOMIOACHHUA TETHbMH NMPaBHI THYHOMN FHTHEHBI?

A) ma

bB) ner

15

BI:BI.BJIHJTHCL JI¥ 3aMevaHus K CODIMONeHRI0 AeTEMH npaBui JIMYHOH rHrueHBI?

A) Her

/ey

B) na

16

BhISIBAANNCE JTH MPH CPABHEHHH PEANTH3YEMOT0 MEHIO C YTBEPKICHHBIM MEHIO (DaKThl HCKIIOUYeHHs
6mon U3 MeH?

OTACJIBHBIX

A) Her

.22

b) na

Umenu iu GakThi BHIAAYH NETAM OCTHIBIIEH mHInn?

A) HeT

B) na

TR é
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